

EXPUNERE DE MOTIVE

Potrivit planului de revitalizare a Societății Comerciale Clujana S.A. și de menținere a mărcii clujana recunoscută pe piața internă și externă, precum și pentru înfăptuirea politicii de privatizare a societății, prin prezenta ordonanță se transferă pachetul de acțiuni deținut în numele statului la Societatea Comercială Clujana S.A., Cluj-Napoca, în procent de 63,7877, în număr de 891.982 acțiuni, din portofoliul Autorității pentru Privatizare și Administrarea Participațiilor Statului în proprietatea privată a Județului Cluj și administrarea Consiliului Județean Cluj.

Obiectivele principale preconizate prin transferul acțiunilor deținute de Autoritatea pentru Privatizare și Administrarea Participațiilor Statului către Consiliul Județean Cluj constau în valorificarea mai eficace a activelor rămase prin reactivarea acestora, recuperarea segmentului de piață deținut anterior de SC. Clujana S.A. înainte de închidere și, nu în ultimul rand, crearea unor locuri de muncă pentru 600 de foști salariați.

Consiliul Județean Cluj a solicitat transferul acțiunilor afirmând importanța și viabilitatea acestui proiect în considerarea consecințelor economice și sociale ce decurg din aplicarea planului de revitalizare a S.C. Clujana S.A., apreciind ca importantă continuarea tradiției de fabricare în domeniul încălțăminte și pielăriei prin valorificarea unui potențial de resurse umane calificat cu o experiență deja acumulată în mai multe decenii de activitate și menținerea unei mărci de fabricație perfect reprezentativă pentru programul “Fabricat în România”.

Față de cele prezentate mai sus, a fost întocmit proiectul de lege alăturat, în vederea aprobării Ordonanței privind transferul pachetului de acțiuni al Societății comerciale Clujana S.A., Cluj-Napoca, din proprietatea privată a statului și administrarea Autorității pentru Privatizare și Administrarea Participațiilor Statului în proprietatea privată a județului Cluj și administrarea Consiliului Județean Cluj, pe care îl supunem Parlamentului, spre adoptare.

